

二月八吃饺子 包裹爱心传温情

给福利中心老人“大家庭”的温暖

本报讯(朱秋霞 闵裕)2月27日是农历二月初八,“二月八,吃了饺子病不发”,传统民俗中寄托着美好寓意。当天,市社会福利服务中心开展了一次别样的主题党日活动——组织党员为服务对象包饺子,传递温情与祝福。

带失独老人南山踏青尝美味

本报讯(万翔 马彦如)“好久没和这么多人一起吃饺子了。”失独老人米阿姨夹起一个饺子边吃边说。2月27日上午,金山公益志愿服务总队组织失独老人参加“走进慈善文化园南山踏青,包饺子话民俗尝春天美味”公益活动。

便民服务驿站里体验民俗

本报讯(孙晨飞 戴蓓)2月27日上午,市非物质文化遗产保护中心联合镇江锅盖面协会走进润州区金山街道润州山路社区“润馨里”便民服务驿站,开展包饺子、品饺子,体验传统民俗活动。

凌晨时分,百米爬梯上来去自如

“桥管家”日夜守护五峰山大桥

本报讯(朱美娜 张铖)五峰山长江大桥已经运行两年有余。有一群青年日夜坚守在大桥之上,负责大桥的日常保养、隐患排查。

熟练地使用工具对大桥支座位移进行测量……李晨今年才21岁,入职一年多,徒手攀爬早已轻车熟路。从铁路院校毕业进入路段车间后,李晨和小伙伴凭借专业知识和车间师傅的传帮带,已经成为称职专业的“桥管家”。

时刻承受着巨大的拉力,也时刻影响着桥墩的稳定。看似岿然不动的大桥实际每时每刻都在变化。白天,因为通车,他们通常对桥下设备,比如大桥锚室、大桥主塔、大桥附属设备(栅栏网、限高架)等进行检查、养护。

远镜观察,还通过“大桥健康监测系统”进行24小时监测。“看着一列列的动车从桥上呼啸而过,一种不小的成就感油然而生!”李晨说。



警园携手护平安

近日,市公安局内保支队走进京口区贺家弄幼儿园招商北固湾分园,检查园内监控设施设备运行情况,查阅门卫登记等各项记录,指导幼儿园安保工作,警园携手共护幼儿平安。

痛经月经不调,别不当回事

专家:需要及早就医查明原因

本报讯(悦之 孙小培 马彦如)“谢谢赵主任两年前给我做了手术,让我终于圆了当妈妈的梦。”近日,市第一人民医院妇产科主任、主任医师赵松兰收到一位患者的信息。

痛经史,她记得自己17岁时就有了经期延长的困扰。当时年纪还小,她觉得每次忍一忍就过去了。直到2019年,已经26岁的小丽发现经期延长长达半年,痛经也越来越严重。

这个手术是在保留子宫完整形态的前提下对子宫肌层内腺肌症病灶进行剔除。“手术对医疗团队要求比较高,但这样既解除了患者的痛苦,又能保留了子宫、卵巢等重要器官,在后续治疗的基础上,患者很快就能备孕。”赵松兰说。

大港街道推进 安装用电监控工作

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 瞿婷)为切实推动省市相关文件落地落实,做好镇江新区2022年排污单位自动监测设备安装、联网、使用及维护工作,近日,大港街道召开安装用电监控推进会。

会议强调安装用电监控系统对于提升企业环保管理水平的重要性,部署了安装工作,相关部门和第三方就企业安装过程中遇到的困难和问题进行现场答疑。

环保智慧用电监控系统一端连着排污单位,一端连着用电监控平台,依托数据联动技术,可对排污单位生产设施、治污设施的运行状态和用电工况实施24小时连续监控,不间断监控生产设施、治污设施的用电联动情况,全面采集排污单位所有电力数据,并智能分析企业污染治理设施运行情况,大大延伸了环保监管触角。

大港街道相关负责人介绍,大港街道企业数量众多,位置分散,部分企业环境意识不高,日常监管难度较大,通过安装用电监控系统,不仅加强了对企业的执法监管,实现了人防向技防的转变,还能帮助生态环境部门随时掌握企业重污染天气应急、错峰生产期间的停限产情况,在中小企业中形成环境执法威慑力,督促企业依法生产经营。

截至目前,全街道涉及安装监控的共有63家企业,已完成52家,安装用电监控点位258个,数量和进度居于全区前列。

航空航天产业园:

做好人才赋能文章,助力产业高质量发展

刘玲玲 官瑞雪

功以才成,业由才广。产业的蓬勃发展离不开人才的集聚。长期以来,镇江新区航空航天产业园党委聚焦人才资源协同产业发展“一条链”,党建引领下厚植人才发展优势,助力产业高质量发展。

产教融合,形成人才“蓄水池”

航发优材(镇江)增材制造有限公司以市五一劳动奖章获得者张峰为带头人,创建了劳模工作室,充分发挥工作室在技术攻关、人才培养、精神传承方面的作用,加快公司科研进度及技术优化周期。

一直以来,航空航天产业园党委充分关注劳模工匠人才的创新成长,鼓励创新攻坚工作室模式,尽可能为企业提供各种便利条件,深化劳模工匠人才在创新驱动发展中的引领示范作用,从而进一步深化“人才工作室”“劳模工匠工作室”“大师工作室”等工作室的作用,以点带面,推动劳模工匠人才实践经验及

技术技能创新成果加速传承和推广。园区当前共有技能工作室3家,充分发挥了“传帮带”作用,培养应用型人才成效显著。

为进一步深化产教融合发展,园区党委把校企合作作为高质量发展的重要路径。园区的江苏无国界航空发展有限公司强调在校学习与企业实践结合,在技术创新、人才培养、成果转化等产、学、研多个领域与80多所高校深度合作,共同搭建高层次、综合性、前瞻性、开放式的“产教融合、校企合作”一体化创新发展平台,实现人才培养的高质量发展。

精准服务,提供人才“栖息地”

航空航天产业园党委注重青年人才成长,通过多种途径培养人才,为航空航天产业高质量发展蓄积势能。

通过成立青年之家,为企业提供服务,沟通交流平台,凝聚青年力量,助力企业成长。举办青年人才联谊活动,举办有趣的线下活动,搭建青年交友平台,丰富青年人才业余生活。为优化人才配套环境,园区党委协调

新区有关部门在培山路沿线设置停车位400余个、新增重点企业公交站2处,完成企业周边绿化1处。“公交站点的开通,给公司员工和酒店客人带来了便利。”江苏无国界航空发展有限公司相关工作人员表示。

园区还积极整合资源,建立园区人才信息库,配备人才工作专员,积极宣传各项人才政策,并面向企业点对点服务,协助企业各类人才申报工作,组织企业参加人才政策申报培训、面试培训,提高企业申报成功率。

畅通渠道,构筑人才“磁力场”

“这个实际出资比例有要求,申报的时候要注意一下……”近日,园区工作人员耐心对一科技公司相关负责人解释。园区党委充分整合资源,发挥专业机构与各类平台优势,为人才招引留用提供保障。

为给企业提供专业的业务指导,面对专业性较强的具体事项,园区党委邀请专业机构提供专业培训与个性化辅导策划,有效提升了企业项目申报效率,切实为企业提



镇江新区航空航天产业园 赵燕鸣 摄

更优质的科技人才服务。2022年,园区党委促进专业机构与多家企业对接,完成江苏省科技副总申报4人,镇江新区圆山人才申报3人。

为吸引更多优质人才,园区线上线下齐发力,不仅带动企业参加镇江市就管中心系列专场招聘会、江苏航院线下招聘会、镇江技师学院对接会等线下招聘会,更鼓励企业积极参加镇江市“专精特新小巨人”直播带岗活动、山西省“技能圆梦 就业有位”专项公开招聘活动等线上招聘活动。除此之外,园区帮助企业与相关部门对接,参加每周线下招聘并在公众号发布用工需求,多渠道解决企业用工需求。

大路机场首次夜航成功

本报讯(朱鹏程)2月22日晚,瀚瑞资产下属镇江大路通用机场组织开展夜航飞行训练。这是大路机场2022年11月取得夜航资质以来的首次飞行夜航。

此次夜航飞行任务由润扬通航大棕熊-100飞机执行。现场,飞行区域内夜航灯光系统全部开启,塔台以及地勤工作人员有条不紊地与飞行员指挥对接。经过3个小时的飞行训练,飞机在20时32分落地,首次夜航取得圆满成功。这标志着大路通用机场初步具备了全天候飞行保障能力。

前期,大路通用机场新建设了完备的通讯导航系统及助航灯光系统,在硬件上符合了夜航要求。此次夜航飞行训练不仅检验了机场设施设备及人员的保障能力、进一步提高了机场功能和使用效率,也开创了机场夜间训练及转场调机飞行新模式。

作为华东地区首个A类大型通用机场,大路通用机场建有一条800m×30m跑道、一条114m×10.5m联络道、3万平方米停机坪、8000平方米机库,可停放飞机45架。机场目前签约引进各类通航公司11家,业务涵盖

飞行培训、航空旅游、航拍航测、森林消防、应急救援等范围,2022年全年累计飞行11373架次,2240小时14分钟。

夜间飞行开放以后,大路机场将为驻场通航公司提供夜航、飞行计划、航空情报、航空气象、告警和协助救援等全方位服务。瀚瑞资产航空产业板块也将以此次夜航作为新起点,不断拓展基础性服务功能,在通航运营的基础上,大力发展通航观光旅游新业态,深化航空领域产学研合作,加快构建镇江新区航空产业高质量发展新格局。



社区舞龙

近日,孩子们在老师的带领下学习舞龙的基本动作和技巧。大港街道宜港社区“青藤之家”志愿者携手新区万科童蕾蓝天幼儿园共同举办舞龙活动,帮助孩子们了解传统文化。

陈星 摄影报道



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com